



## DĚNÍ V OBCI

### Domů se také v holinkách nechodí

V naší obci to vypadalo 11. ledna 2013 jako na poli. Situace vyvolala u obyvatel obce oprávněné rozhořčení a stížnosti se žádostí k okamžitému řešení.

Celá událost započala tím, že pan starosta a místostarosta byli několika spoluobčany upozorněni, že se na komunikacích v Hlincové Hoře asi někdo pokouší vytvořit motokrosovou trať, protože je na nich neskutečný nános bahna. Pan starosta měl jednání s dodavatelem stavby naší školky, proto se vydal celou záležitost řešit pan místostarosta Sova.

K události uvádí: „Po příjezdu jsem zjistil, že jsou místní komunikace, ale i silnice III. třídy znečištěny zeminou. Znečištění bylo tak velké, že jsem lehce našel viníka. Velice slušně jsem ho oslovil a požádal, aby se šel podívat, co se přihodilo a zda by bylo možné komunikace ihned očistit, protože si spoluobčané stěžují na velký nepořádek. Domníval jsem se, že se celá záležitost rychle vyřeší. Tedy, že navážení zeminy bude zastaveno a komunikace uklizeny. Bohužel se tak nestalo, místo vstřícnosti jsem se setkal s naprostou neochotou zjednat nápravu. Doba, ve které žijeme, může být stresující, ale takovéto chování je naprosto nepřijatelné.“

K celé záležitosti byla proto přivolána policie a zástupci SUS. Připomínám, že s viníkem zřejmě bude zahájeno správní řízení. Navíc bude muset uhradit úklid komunikace. Také spoluobčané, kterým vznikla škoda znečištěním komunikace, se mohou dožadovat náhrady.

Co lze říci závěrem. Tady vůbec nejde o pokuty, či o nějaké represe z moci úřední. Jde o respektování soukromého a obecního vlastnictví, úctu a slušné chování ke spoluobčanům. Každý, kdo toto nectí, by se měl nad sebou vážně zamyslet.

Domů se také v holinkách nechodí :)

### Mateřská škola

Výstavba objektu víceúčelového zařízení probíhá v souladu s harmonogramem prací. Měla by být dokončena nejpozději v průběhu června letošního roku spolu s dětským hřištěm pro MŠ.

Zápis do MŠ na Hlincové Hoře může být zorganizován nejdříve poté, co bude zaregistrována příspěvková organizace provozující MŠ. Po jejím zaregistrování bude vybrán statutární zástupce, tj. ředitel/ka školky. O termínu konání zápisu budou obyvatelé informováni na úřední desce OÚ, na elektronické úřední desce webových stránek obce Hlincová Hora a taktéž prostřednictvím Facebooku,



**Dle ustanovení § 28 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, při znečištění dálnice, silnice nebo místní komunikace, které způsobí nebo může způsobit závadu ve sjízdnosti nebo schůdnosti, musí ten, kdo znečištění způsobil, je bez průtahů odstranit a uvést tuto pozemní komunikaci do původního stavu. Nestane-li se tak, je povinen uhradit vlastníkovi této pozemní komunikace náklady spojené s odstraněním znečištění a s uvedením**

**pozemní komunikace do původního stavu.**

**V případě, že původce znečištění neprodleně závadu neodstraní, bude správním orgánem zahájeno správní řízení, ve kterém mu může být uložena pokuta do výše 300 000,- Kč a povinnost uhradit vlastníkovi znečištěné pozemní komunikace náklady spojené s odstraněním znečištění a s uvedením komunikace do původního stavu.**

*Redakce*



kam jsou aktuální informace o dění v obci pravidelně umisťovány.

Výběrové řízení na pozici ředitel/ka školky proběhne v měsíci březnu. Reálný termín konání zápisu do naší MŠ je tedy duben 2013.

Následně budeme řešit kompletní personální obsazení MŠ. Vedle vybraného vedení MŠ (ředitel/ka) budeme hledat jednoho dalšího pedagogického pracovníka a min. jednu hospodářku (kuchařku). Ta se bude starat o stravu dětí – přesnídávka, svačina, dovoz obědů. Jako nejekonomičtější varianta se nám v tuto chvíli jeví dovoz obědů z kuchyně ZŠ a MŠ v Rudolfově.

Spuštění mateřské školy na Hlincové Hoře je organizačně náročnou záležitostí, proto žádáme občany o trpělivost, vstřícnost a podporu. Věříme, že se vše podaří k maximální spokojenosti našich nejmenších i jejich rodičů.

Oproti projektové dokumentaci proběhla drobná stavební úprava k navýšení kapacity mateřské školy. Oba prostory, klidová i herní část, jsou tedy nově dimenzovány na 20 dětí. Víme, že ani tato kapacita nepostačuje potřebám naší obce, proto i nadále budeme využívat sjednané kapacity v MŠ Rudolfov. Přesto bychom rádi v naší školce umístili maximum hlincohorských dětí. Naši snahou je, aby všichni, kteří budou mít zájem a budou splňovat kritéria pro přijetí (věk min. 3 roky, trvalé bydliště v obci), mohli být přijati. Budeme se na vás těšit při zápisu!



Starosta obce Hlincová Hora oznamuje  
vyhlášení konkursního řízení  
na vedoucí pracovní místo  
ředitele/ky Mateřská škola  
Hlincová Hora.

Více informací na úřední desce a na

[www.hlincovahora.cz](http://www.hlincovahora.cz)

### Chodník

Páteřní chodník, spojující obytné soubory s původní částí obce, bude po zprovoznění nové mateřské školy nezbytností. V současné době se chystáme na přípravu projektu této pěší komunikace pro stavební povolení. Vzhledem k finanční náročnosti investice plánujeme výstavbu chodníku rozdělit do několika etap. Prozatím budeme tedy řešit pouze část chodníku formou dotace přes místní akční skupinu Hlubočko-Lišovsko o. p. s. v rámci dotačního titulu Oprava komunikací. Dále necháme posoudit situaci a navrhnout přechod pro chodce (vč. dopravního značení), aby mohly děti ze školky bezpečně přecházet na hřiště MŠ u areálu SK.

### Obecní hřiště

Podali jsme návrh do Nadace ČEZ, kde v rámci projektu Oranžové hřiště žádáme o příspěvek na stavbu víceúčelového obecního hřiště. Nadace ČEZ se již dlouhodobě věnuje podpoře sportovních aktivit dětí a mládeže. Podporuje obce a města, jež se potýkají s nedostatkem financí pro vytvoření vhodného prostředí pro hru, sport a volný čas. Informace o úspěchu/neúspěchu naší obce v grantovém řízení budou známy do konce března.

### Cyklostezka

Obec obdržela návrh na řešení současného stavu cyklostezky, který však obsahuje jen opravu vybraných míst. Tento návrh je reakcí dodavatele na požadavek obce provést generální opravu cyklostezky v celé délce. K celé záležitosti se sejde pracovní skupina, ve složení - projektant, technický dozor investora, zástupce laboratoře a investor (obec) dne 21. 2. 2013, aby definitivně formulovala požadavek na generální opravu, a to ve smyslu technického návrhu opravy. Následně bude svoláno jednání všech jmenovaných s přizváním dodavatelské firmy k předložení příslušného návrhu opravy. Snahou obce je vše vyřešit ke spokojenosti uživatelů cyklostezky na jaře 2013.

Redakce

## SEPARACE BIOLOGICKÉHO ODPADU

V letošním roce dochází pro naše obyvatele k nepříliš příjemné změně. Byli jsme nuceni upravit poplatky za svoz komunálního odpadu. Při výpočtu poplatku pro letošní rok jsme vyšli ze skutečných nákladů, které vynaložila obec Hlincová Hora na svoz a uložení odpadu v roce 2012. Tyto jsme dle OZV rozpočetli na obyvatele. Vzhledem k velkým investičním nákladům obce není možno i nadále z obecní pokladny svoz dotovat tak, jak tomu bylo v minulých letech. V následujícím období by se tedy svoz a uložení odpadu mělo obejít bez doplatek ze strany obce.

Spolu se zástupci společnosti Marius Pedersen, která zde zajišťuje svoz odpadu, se budeme snažit najít cestu, jak pro příští roky za odvoz komunálního odpadu ušetřit. To by v konečném výsledku bylo úsporou pro samotné obyvatele Hlincové Hory.

Dle informací od Marius Pedersen, komunální odpad z naší obce (především v období od jara do podzimu) obsahuje velký podíl bioodpadu. Jistě je to zapříčiněno i tím, že dlouhou dobu zde bojujeme s absencí kompostárny. Proto nám byla jako jedna z možností, jak do budoucna snížit náklady za odpady, nabídnuta možnost separace biologického (zeleného) odpadu.

Po dohodě se společností Marius Pedersen tedy v letošním roce odstartujeme pilotní projekt, směřující k separaci bioodpadu na Hlincové Hoře. Uložení této kompostovatelné zelené hmoty je na kompostárně skládky Růžov cca o 50% levnější než uložení komunálního odpadu na skládce. Při maximální součinnosti vás občanů by úspora mohla být značná.

#### System bude nastaven takto:

Obec v součinnosti se společností Marius Pedersen zajistí nádoby na biologický odpad (hnědé plastové nádoby o objemu 240l na kolečkách) **pro každé číslo popisné**. Nádoby budou pro obyvatele k dispozici (**zdarma**) na začátku měsíce dubna. První svoz bioodpadu proběhne v polovině dubna a poté každých 14 dnů vždy v pondělí (což obyvatele po víkendových úpravách trávníků a dalších pracích na zahrádce jistě ocení). Sezóna svozu bioodpadu bude ukončena na konci října.



Žádáme tímto obyvatele, aby veškerý přírodní odpad rostlinného původu (tzn. trávu, větve, listí, květiny, odpad z ovoce a zeleniny – i zkažené atd.) ukládali do těchto hnědých nádob. Každá nádoba na odpad bude opatřena samolepkou a letákem s informací o tom, co vše tam lze ukládat. Aby mohl být odpad přijat na kompostárnu, je nutné, aby se jednalo o **čistý biologický odpad**, neznečištěný odpadem živočišného a mlékárenského původu, nebo komunálním odpadem!

Pokusme se společně udělat něco pro životní prostředí, pro svou obec, ale i sami pro sebe. O průběhu a výsledcích projektu separace bioodpadu v naší obci vás budeme informovat v dalších číslech Hlincohorských novin.

Redakce

# SEZNAMTE SE – DÁMSKÝ KLUB

**Představuje se Dámský klub** - čínorodá skupinka žen se zájmem aktivně vyplňovat volný čas. Jádro dámského klubu se začalo formovat před více jak 20 lety. Kamarádství upevněné plavbou po českých řekách se uchovalo až do dnešní doby. Atmosféra pohody vztahu lidí nabaluje na sebe další osoby. Tak vzniklo neformální seskupení, které svojí činností zasahuje do dění a společenského života v obci.

Počáteční aktivity byly vkládány do práce s dětmi, jako Mikulášská nadílka, dětský den, noční hry, učení hry v kuličky, střílení ze vzduchovky, pečení indiánského chleba či cmundy, obnovení tradic ve zdobení vajíček, stanování s dětmi, dětské disko a další. Těžko vyjmenovat všechny akce. Jedna z členek klubu Hanka Ševčíková říká: „Vrcholem našeho snažení byl pohádkový les, který si s úsměvem často připomínáme. Některé postavičky, např. vodníka v podání Pavla Štěpánka jsou neopakovatelné“.

Jak šel čas a měnila se doba, měnilo se i zadání akcí podle potřeb členek skupiny. Děvčata si udělala

vícedenní výlet do Strakonice, stanovala u rybníku Hejtman, zabezpečovala vaření pro dětský tábor volejbalistek SK Hlincovka, organizovala každoroční únorovou soutěž ve vaření, nebo karnevalové oslavy s drobnými skeči pro padesátíky obce. Rukopisem ženského společenství jsou napsány rovněž sportovní stránky, jako akce a turnaje v pétanque, kuličkách, cvičení se Zdenou a ve spolupráci s SK Hlincovka historicky první soutěž v plácáné u příležitosti otevření sportovního areálu.

„I dnes se dokážou naše členky pořádně odvázat například, když se 30. dubna namaskujeme za čarodějnice a jezdíme po okolí pozdravit naše známé a kamarádsky jim něčím zaškodíme“, říká Petra Petřů jedna ze zakladatelek klubu, a dodává: „Z naší iniciativy jsme v loňském roce vysadili vánoční stromek, abychom u něj mohli pokračovat ve štedrovečerní tradici zpívání koled.“

Klub má krédo: Rádi předáme zkušenosti, pomůžeme připravit akci, pokud nás zaujme, budeme se na ní i podílet, ale odmítáme názor, připravte, zabezpečte, a my se zúčastníme.

Jeden z nezanedbatelných zájmů klubu je starost o seniory, kdy u příležitosti Dne matek a adventu, za skromného finančního příspěví OÚ a SK Hlincovka, je zajišťováno jejich společné posezení. Tyto setkání mají velký význam, protože nejstarším obyvatelům obce je vytvořen prostor, kdy se mohou v klidu setkat, popovídat si a zavzpomínat. K dobré pohodě pak přispívá také gratulace k životním výročím, které senioři oslavili od posledního setkání.

*Seznamte se, nejsme někdo, jsme Dámský klub.*

*Členky Dámského klubu*

*Obecní zastupitelstvo, v čele se starostou obce, děkuje místnímu Dámskému klubu za nezištnou a obětavou práci, kterou věnují především seniorům, hlavně při organizaci a pořádání jejich pravidelného setkávání, včetně gratulací a ocenění k jejich životním výročím. Pro agendu a administrativu OÚ je to neocenitelná pomoc.*

*Děkujeme!*

## ZE SPORTU

### Pod vysokou síť

Soutěže nám pomalu otevírají dvířka druhé půlky sezóny, a tak mi dovoluje malé pozastavení nad činností Sportovního klubu SK Hlincovka.

#### Nejprve k soutěžím:

Žákyně v krajském přeboru hrají soutěž na prvním místě a lze předpokládat jejich postup do kvalifikačních semifinálových bojů o postup na Mistrovství ČR. Zároveň v českém poháru po základních kolech v České části republiky postoupily mezi 16 družstev Čech a Moravy.

Obě kategorie dorostenek, tj. kadetky i juniorky, se usadily na prvních místech svých skupin 1. ligy. Před závěrem loňského roku se trenérská rada rozhodla udělat taková opatření v sestavách hráček, abychom v kategorii kadetek postoupili do baráže o Extraligu.

V nejnáročnější soutěži, kterou hrajeme, 2. lize žen, naše děvčata svádějí nelehké boje a zatím se drží na 6. příčce tabulky.

V období Vánoc připravil oddíl volejbalu pro zájemce dvě akce. Jednou byl kemp Volejbalové akademie pod trenérským vedením předsedy ČVS dr. Z. Haníka a reprezentačního trenéra A. Nováka. Druhou akcí pak vlastní kemp v Horní Stropnici. Oba kempy měly jedno společné. Zapříčinila to naprostá dobrovolnost (bez jakéhokoli náznaku přesvědčování) se kempů zúčastnit. Zlobilký a ty, co to s volejbalem nemyslí až tak vážně, prostě zůstaly doma. A tak na obou kempech děti na sobě pracovaly

z vlastního přesvědčení a snahou nejvíce se naučit. Pro mě jako trenéra to byla trenérská báseň. Hráčky mi visely na rtech a s co největší snahou plnily to, co jim bylo řečeno. Tím mi také daly nejkrásnější vánoční dárek.

V úterý 2. 1. 2013 se konala v restauraci na Hlincově

Hoře informativní schůzka s rodiči volejbalistek. Společně jsme probrali cíle jednotlivých družstev, zabezpečení hráček na turnajích a podmínky jejich zapojení do beachové sezóny. V diskusi byly objasněny nejasnosti a dotazy ze života sportovního klubu.



*Zápas 1. ligy juniorek: smečující D. Hajná v náskoku s T. Korandovou a vykrývajícími hráčkami E. Klimešovou a P. Candrovou.*

# LYŽOVÁNÍ NA DLOUHÉM VRCHU V DUBIČNÉM

Milovníci zimních sportů v lednu jistě ocenili příležitost zalyžovat si v bezprostřední blízkosti svého bydliště. Podmínky byly výborné, tudíž správci areálu mohli spustit oba lyžařské vleky – **velký** (345 m dlouhý s převýšením 62 m) i **malý dětský** vlek (71 m dlouhý s převýšením 14 m).

Pro nepříznivé sněhové podmínky není v současné době areál v provozu, ale pokud letošní zima ještě dovolí, nenechte si lyžování, sáňkování či bobování na Dlouhém Vrchu ujít!



Provozní doba lyžařského areálu Dubičné			
Velký vlek	dopolední	odpolední	večerní
pondělí – pátek	-----	13,00 – 17,00	18,00 – 21,00
sobota – neděle	9,00 – 13,00	13,00 – 17,00	18,00 – 21,00
Malý vlek	dopolední	odpolední	večerní
pondělí – pátek	-----	13,00 – 17,00	-----
sobota – neděle	9,00 – 13,00	13,00 – 17,00	-----
<b>Školy:</b> pondělí – pátek 8,00 – 12,00			

## KULTURNÍ AKCE V ČB A OKOLÍ PRO NEJBLIŽŠÍ DNY

### Divadlo:

**Jihočeské divadlo** – Tramvaj do stanice Touha – T. Williams; Perfect days; Únos ze serailu – W. A. Mozart; Hostina dravců; Škola základ života – J. Žák; Kivá cadla; Saturnin – Z. Jirotko, J. Jirků

**Malé divadlo** – Popelka; Zahrada; Byl jsem při tom; Psycho Reloaded; Divoký tygr přeskakuje stráž – Z. Jecelín; Bílý tesák

**DK Metropol** – Orfeus v podsvětí; Muži odcházejí, ženy přezijí – Arnold Wesler; Rigoletto – G. Verdi; Bez gravitace – A. Egerházi, P. Zuzka, R. Horta; Na útěku – P. Palmade a Ch. Duthuron; Hello Dolly! – J. Herman a M. Stewart

**k. k. Horká vana** – Pohádkové soboty (každou sobotu v 10:15)

**Divadlo U Kapličky** – Zapomenutý čert – J. Drda; Z nařízení bytové komise – Rudolf Mařík; Když se zhasne – M. Doležalová, R. Vencel

**ArtIgy** – Kolotoč pohádek – Divadlo Já to jsem

### Výstavy:

**Alšova jihočeská galerie** – stálá expozice  
**Wortnerův dům AJG** – Tváře z New Yorku – Petr Nikl

**Kino Kotva** – Pictures of India – Jana Hunterová  
**Biologické centrum Akademie věd** – Fototoulky českou přírodou

**Slavie** – spolkový a kulturní dům – Výstava historických obrázků KD Slavie, sestavil Milan Binder

**Galerie Měsíc ve dne** – Mělké hlubiny – Petra Vichrová

**Radniční výstavní síň** – „Zatluč, přibij, nesvažuj“  
**Cafe klub Slavie** – Fotografie – Andrea Kerestešová

**Galerie D9** – Alois Stratil a Kateřina Olivová  
**Galerie Nahoře** – Ateliér kreativní fotografie

**Dům umění** – Galerie současného umění – SOFIE THORSEN

**Kredance** – Fotografie Zuzany Pustaiové

**Hvězdárna a planetárium s pobočkou na Kleti** – Úžasný vesmír – Triumf astronomie

### Koncerty:

16. 2. 2013	19:00	Manželství v umění	Kostel Svaté Rodiny
16. 2. 2013	20:00	THE PODZEMNIX	Cafe klub Slavie
19. 2. 2013	18:00	Pravidelné koncerty posluchačů konzervatoře	Konzervatoř
19. 2. 2013	19:00	HRADIŠŤAN	Koncertní síň O. Jeremiáše
20. 2. 2013	18:30	HRADIŠŤAN DĚTEM	Koncertní síň O. Jeremiáše
20. 2. 2013	19:30	SWING TRIO AVALON	Kabaret u Váňů
20. 2. 2013	20:00	Peter Lipa Band	Highway 61
21. 2. 2013	18:00	Pravidelné koncerty posluchačů konzervatoře	Konzervatoř
21. 2. 2013	19:30	MIREK KEMEL	k. k. Horká vana
21. 2. 2013	19:30	Večer písní zmrzlého dřevorubce	Kabaret u Váňů
22. 2. 2013	21:00	Joe Cocker Band Brno	Highway 61
22. 2. 2013	21:00	DELILAHS 77 (Švýcarsko), NANO	Mighty bar VELBLOOD
26. 2. 2013	18:00	Pravidelné koncerty posluchačů konzervatoře	Konzervatoř
27. 2. 2013	19:30	POUTNÍCI	Koncertní síň O. Jeremiáše
27. 2. 2013	20:00	Will Bernard Trio (USA) jazz	Highway 61
28. 2. 2013	18:00	Pravidelné koncerty posluchačů konzervatoře	Konzervatoř
28. 2. 2013	19:30	NIKOLA BRASKO	k. k. Horká vana

### Další:

16. 2. 2013	14:00	22. dětské Šibřinky (návštěva v ZOO)	Sokolovna, Č. Budějovice
17. 2. 2013	14:00	Dětský karneval	KD Vltava
19. 2. 2013	14:00	Maškarní ples pro děti	Cafe Klub Slavie
22. 2. 2013	20:00	18. POLICEJNÍ PLES	KD Vltava
22. 2. 2013	20:00	17. Ples Dárců krve	Spolkový a kulturní dům Slavie
23. 2. 2013	19:00	CITI FITNESS PLES	ArtIgy
23. 2. 2013	20:00	Radniční ples města Č. B. a Jihočeského divadla	DK Metropol
23. 2. 2013	20:00	PYŽAMOVÝ PLES	KD Vltava

**Hlincohorské noviny vydává Obec Hlincová Hora**, Hlincová Hora 26, 373 71, Rudolfov, IČ: 00581321 jako čtvrtletník, který je dodáván do domácností obyvatel Hlincové Hory ZDARMA.

Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod číslem MK ČR E 19281.